

# Jegyzőkönyv

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2020. február 21-én 18.00-kor kezdődő ülésén

Helyszín: Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalóterme

Jelen vannak:

Szilik-Iván Emőke elnök  
Farkas Zsolt tag  
Zrufkó Péter külsős tag

Meghívott:

Juhász Csaba polgármester  
Rácz József alpolgármester

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Köszöntöm a Pénzügyi Bizottság megjelent tagjait. Megállapítom, hogy a Bizottság 3 fővel határozatképes. Aki elfogadja a napirendünket, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen szavazattal döntött

## **Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 21/2020. (II. 21) határozata a Pénzügyi Bizottság 2020. február 21-i ülésének napirendjéről**

1. A polgármester 2020- évi cafetéria összegének meghatározása  
*Előterjesztő: Fóti Péter*
2. A 2019. évi végrehajtásról szóló beszámoló  
*Előterjesztő: Fóti Péter*
3. A Környezetvédelmi alap felhasználásának meghatározása  
*Előterjesztő: Juhász Csaba*
4. A 2020. évi közbeszerzési terv véleményezése  
*Előterjesztő: Juhász Csaba*

### **1. A polgármester 2020- évi cafetéria összegének meghatározása**

**Fóti Péter jegyző:** Amikor az előterjesztést elkészítettem, akkor úgy volt, Polgármester úr cafetéria összege megegyezik a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek megállapított cafetéria összegével. A ma napon érkezett a Fejér Megyei Kormányhivataltól egy állásfoglalás, amely szerint bár a polgármester sajátos köztisztviselő, de nem tagja a polgármesteri hivatal dolgozóinak, ezért rá nem vonatkozik a magasabb illetményalap, amin a magasabb összegű cafetéria is alapszik. Mindezek alapján a polgármester cafetéria összege bruttó 200 000 Ft lehet.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** A költségvetésben nem volt benne a magasabb összegű cafetéria?

**Juhász Csaba polgármester:** 200 000 Ft lett betervezve.

**Zruffkó Péter külsős tag:** Meghajlunk a hivatal előtt és bruttó 200 000 Ft-ban állapítjuk meg a polgármester cafetéria összegét?

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Aki egyetért azzal, hogy a polgármester cafetéria összegére a Testületnek bruttó 200 000 Ft-ot javasoljunk, kérem, kézfelemeléssel jelezze

A Bizottság 3 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának  
22/2020. (II. 21) határozata  
a polgármester 2020. évi cafetéria összegének meghatározásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a polgármester cafetéria összegét 2020-ban bruttó 200 000 Ft-ban állapítsa meg.

határidő: azonnal

felelős: jegyző

**2. A 2019. évi végrehajtásról szóló beszámoló**

**Fóti Péter jegyző:** Nem szeretném kiegészíteni a beszámolót.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Az iparüzési adó és a telekadó tekintetében voltak hátralékok.

**Zruffkó Péter külsős tag:** És még az óvodai étkezésnél is volt hátralék.

**Fóti Péter jegyző:** Az adók tekintetében igen, az iparüzési adónál és a telekadónál volt jelentősebb hátralék. Ebből az év végére 5,9 milli Ft-ot sikerült beszedni. Az étkeztetés közel 3 millió Ft-os kint levőségéből kb. 300 000 Ft maradt.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Ezeket hogyan hajtjuk be?

**Fóti Péter jegyző:** Az adóhátralékot mi hajtjuk be. Erre van törvényi felhatalmazásunk. Még felszólítást sem kell küldenünk. Itt inkasszót teszünk a számlákra

**Zruffkó Péter külsős tag:** A fennmaradó 3 millió forint esetében nem volt a számlán pénz

**Fóti Péter jegyző:** Vagy nem tudtuk a számlaszámát.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Ennek van egy ritmusa?

**Fóti Péter jegyző:** Igen. Most kimennek a számlaegyenlegek március közepén. Utána készítünk egy hátralékos listát és kezdjük a végrehajtást.

**Farkas Zsolt tag:** Volt lakossági visszajelzés az inkasszóval kapcsolatban. Panaszolták, hogy felszólítás nélkül lettek inkasszávalva.

**Fóti Péter jegyző:** Nem kell felszólítást küldenünk az inkasszó előtt.

**Farkas Zsolt tag:** Nagyon nehéz szétválasztani azt, aki elfelejtette befizetni az adóját attól, aki szándékosan nem fizette meg.

**Fóti Péter jegyző:** Azokat az összegeket, amelyeket inkasszáltuk nagyon nehéz elfelejteni.

**Zrufkó Péter külsős tag:** Mindenkinek megy ki számlaegyenleg értesítő vagy mindenki saját magától kérdezi le?

**Fóti Péter jegyző:** Most márciusban küldünk mindenkinek egyenleget. Az aljára kiemelve feltüntetjük, hogy a nem teljesítés végrehajtást von maga után.

**Farkas Zsolt tag:** Az volt a baj, hogy októberben került sor az inkasszókra, úgy hogy a szeptemberi határidőre nem hívtuk fel a figyelmet.

**Juhász Csaba polgármester:** 3000 levélről van szó, amelynek nagyon magas a postaköltsége. Fogunk arra figyelni, hogy a Kisbíróban, a Facebookon vagy a honlapon figyelmeztessük a lakókat a szeptemberi fizetési határidőre.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Ügyfélkapura nem küldünk értesítést?

**Fóti Péter jegyző:** A cégek automatikusan a Tárhelyre kapják mind a számlaegyenleget, mind a felszólításokat.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Aki elfogadásra javasolja a 2019. évi végrehajtásról szóló beszámolót, kérem, kézfelemeléssel jelezze

A Bizottság 3 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának  
23/2020. (II. 21) határozata  
a 2019. évi végrehajtási beszámolóról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2019. évi végrehajtásról szóló beszámolót, illetve javasolja az Adóvégrehajtásról szóló szabályzat hatályon kívül helyezését.

határidő: azonnal

felelős: jegyző

### **3. A Környezetvédelmi alap felhasználásának meghatározása**

**Fóti Péter jegyző:** Az előterjesztés első részében jogszabályi hivatkozás található. Ebben külön kiemelésre került, hogy mire lehet felhasználni a Környezetvédelmi Alapban lévő pénzt.

**Juhász Csaba polgármester:** Márki képviselő úrnak volt egy javaslata, amely a határozat-tervezet módosítására vonatkozott. Szerinte ne úgy legyen megfogalmazva a határozat, hogy csak a Kölcsey utca melletti árok tisztítására és mélyítésére fordítsuk a pénzt, hanem általánosan

minden árok tisztítására és mélyítésére. És azt javasolta még, hogy egészítsük ki a tervezetet a zöldfelületek karbantartásával is.

**Zruffkó Péter külsős tag:** A kertészet kéményei miatt van ez az összeg?

**Fóti Péter jegyző:** Igen.

**Farkas Zsolt tag:** És arról kell határozatot hoznunk, hogy mire költjük el ezt a pénzt.

**Zruffkó Péter külsős tag:** A roncsautók tárolása nem tartozik bele ebbe a körbe?

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Utána kell nézni a pontos szabályoknak. Aki egyetért azzal, hogy azt javasoljuk a Testületnek, hogy az árkok tisztítására és mélyítésére, valamint a zöldfelületek karbantartására fordítsa a Környezetvédelmi Alap pénzét, kérem, kézfelemeléssel jelezze

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának  
24/2020. (II. 21) határozata  
a Környezetvédelmi Alap felhasználásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Környezetvédelmi alap összegét az árkok tisztítására és mélyítésére, valamint zöldfelületek gondozására fordítsa.

határidő: azonnal

felelős: jegyző

**5. A 2020. évi közbeszerzési terv véleményezése**

**Juhász Csaba polgármester:** Egyelőre nem tudjuk, hogy az idén lesz e közbeszerzésünk. Éppen ezért előre nem is tudjuk tervezni. Abban az esetben, ha év közben kiderül, hogy mégis kell közbeszerzést folytatnunk, akkor értelemszerűen módosítjuk a Közbeszerzési tervet is.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Aki egyetért azzal, hogy a Pénzügyi Bizottság azt javasolja a Testületnek, hogy arról fogadjon el közbeszerzési tervet, hogy nem lesz 2020-ban közbeszerzési eljárás, kérem kézfelemeléssel jelezze.

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának  
25/2020. (II. 21) határozata  
a 2020. évi közbeszerzési tervről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy olyan határozatot fogadjon el, amely szerint 2020-ban nem kerül sor közbeszerzésre.

határidő: azonnal

felelős: jegyző

**Farkas Zsolt tag:** Csákváron voltam a FIDESZ választási tanácsán. Ami minket is érint, hogy a Magyar Falu program az idén is elindul. Az első ütemben bölcsőde- és óvodafejlesztésre írnak ki pályázatot. A második ütemben járdaépítés és útfelújításra írnak ki pályázatot. Lesz pénzkidő automata pályázat, de ennek még nincsenek részletei. Új lesz, hogy boltok kialakítására fejlesztését támogatják majd. A temető fejlesztéséről nem volt szó.

**Zrúfkó Péter külsős tag:** Mikor volt utoljára vagyonszámlázása az Önkormányzatnak?


**Juhász Csaba polgármester:** Régen volt már.

**Zrúfkó Péter külsős tag:** Meg kellene nézni, hogy mit lehetne még hasznosítani, mit lehetne még bérbe adni. Lehet, hogy vannak olyan területek, amelyeket nem érdemes tovább tartani.

**Juhász Csaba polgármester:** Öreghegyen vannak telkeink, amelyeket érdemes lehetne összevonni, egyre helyre koncentrálni.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Az ülést 18 óra 30 perckor bezárom.

Kmf

  
Szilika-Iván Emőke  
elnök

  
Farkas Zsolt  
tag

